

大法洪传时代

第八期
2001.10.1

世界法轮大法电台频率:

北京时间早上6~7点 15.67, 15.68, 15.69,
15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15,
13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ;
北京时间每晚10~11点 9.35, 9.37, 9.38MHZ;

在“黑云压城城欲摧”的艰难岁月里，象许多大法弟子一样，丁延用她的热血、青春与生命谱写着一曲曲法正人间的颂歌，她们的修炼故事，也将随着大法一起，流芳百世，为世代所传颂……

坚贞纯洁的大法女弟子死于河北水牢

【明慧网】法轮大法信息中心9月18日消息-据来自河北的消息，32岁的石家庄市女法轮功学员丁延最近在承德监狱死于水牢酷刑。丁延是99年10月28日“北京法轮大法新闻发布会”的组织者之一，该新闻发布会第一次将镇压法轮功的详情从中国内地公布于西方媒体，当时引起极大轰动。国外媒体在报导中称：“北京法轮大法新闻发布会是打在江泽民脸上的一记响亮的耳光。”

丁延生前的职业是美发师。99年7月对法轮功的镇压开始后，曾多次去北京为法轮功上访。99年11月因参加“法轮大法广州法会”被捕。而丁延为“广州法会”准备的“让生命在正法中辉煌”一文曾广泛流传于法轮功学员之中，许多法轮功学员受此文鼓舞而走出来证实法轮大法。

丁延随后被秘密判刑四年，曾先后被关押于石家庄市第二监狱女子中队、河北省保定太行监狱女队。消息来源证实，丁延在石家庄监狱期间，每天都被迫在院子里烈日曝晒下干活，并受到一种木板地铁笼房的酷刑迫害。据曾与丁延一起被关押的法轮功学员称，铁笼房内木板上没有被褥，只有露出一寸高的钉子头，无法坐卧，被关押其中非常痛苦。

消息说，因丁延在被关押期间拒绝承认非法拘押和迫害，当地政府因担心家属探望后产生所谓“不良影响”，将丁转往承德监狱。承德监狱警察自设水牢等各种酷刑迫害法轮功学员，丁延就在被转到承德几个月后死于水牢。该水牢是一种极其残酷的刑罚，一般是将人衣服扒光，关进一小铁笼，水透至脖子处，浸泡时间则随警察意志而定。水牢里面终年不见阳光，无灯，暗无天日。

消息还说，该监狱一直强迫被关押的法轮功学员超长时间劳动，经常从早上七点到第二天早上凌晨四点整整21个小时，除去吃饭都在车间，中间没有午休。而且随时被任意体罚打骂。拒绝超时劳动的法轮功学员就被关小号。小号只有一米宽，二米半长，很狭窄，只能够放一张铺，铺前一个地沟，尿尿都在室内地沟里，臭气扑鼻，蚊子极多。被关押在小号内的人只能每日以两顿玉米粥维持生命。

丁延死后，当地警察封锁消息，直接将遗体火化，然后只把骨灰送到丁延的家乡石家庄作为了结。

云南大法弟子致信海外同修

云南大法弟子向华盛顿特区、加州、纽约、伦敦、多伦多、德国、芝加哥、旧金山、澳洲悉尼、巴黎和瑞典哥德堡等国外参加“SOS! 紧急救援”的同修致敬!

向默默无闻、坚韧地做着政府和媒体工作，以及在各种环境中 扬善除恶、讲清真相、救渡世人、默默付出的国内外同修致敬!

在这法正乾坤之时，我们国内外大法弟子共同努力，全世界70亿人将共同见证佛法的殊胜、庄严与洪大。

让我们做得更好。



法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

天安门广场再次出现

正义的横幅

8月25日上午，在天安门金水桥东侧，数名大法弟子展开横幅，并肩而立，振臂呐喊：“法轮大法是正法”、“还大法清白”、“还师父清白”，其声震九霄，其心鉴苍穹；黄绸红字的横幅上书“法轮大法好”、“法轮大法是正法”，在中外游客面前夺目异常，无数邪恶也随之灰飞烟灭。

此次正法行动大部分弟子安全返回。回程中一位弟子写诗一首，记录如下：

天安门上戒备严，大法弟子视等闲，“法正乾坤”终有日，“邪恶全灭”随师还。

政治怪胎、东厂黑手：

“610办公室”

据成都市某区县官员透露，现在政法委及“610”的权力大得不可想象：如果法院、检察院欲对副局级以上官员调查、起诉，均得事先由政法委及“610”斟酌；因此法院、检察院更加没有了独立自主的权力。政法委极似掌管了对一切官员的生杀予夺大权。

此举显然与中共当局强化对法轮功的镇压有关，目的是为了庇护作恶多端的官员。因为几乎所有疯狂迫害大法的恶人，多是贪污、腐败之流，不仅迫害法轮功，亦有多种其它犯罪事实。